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Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:  
 

  Rendelet   

Határozat  normatív 

  hatósági 

 X egyéb 

 
 

A döntéshez  egyszerű   

  minősített X többség szükséges. 

 
 
Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:  
  

igen X 

nem  

  

 Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. X 

  

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.  

  

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.  

 



 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

2023. március elején Dél-Korea, Szöul városának Dongjak-gu kerületének nemzetközi 

kapcsolatokért felelős vezető tisztviselője azzal a szándékkal kereste meg a Ferencvárosi 

Önkormányzat Polgármesteri Kabinetjét, hogy szeretnék felvenni a kapcsolatot a kerülettel. 

 

Céljuk, hogy más nemzetek mellett Magyarországon is szoros kapcsolatot alakítsanak ki egy 

számukra potenciálisan együttműködésre alkalmas településsel. Ferencvárost - helyi szakértők 

bevonásával- hosszas kutatómunka után választották mivel úgy látják, hogy Ferencváros 

Budapest egyik fontos közlekedési, politikai, pénzügyi, kereskedelmi és idegenforgalmi 

központja.  

 

2023. április 26-án és 2023. május 8-án és 9-én két magas szintű delegáció látogatott a 

kerületbe.  

 

Mindkét delegáció tagjai a kerület több intézményét meglátogatták, érdeklődéssel 

tanulmányozták a FESZOFE és az FMK munkáját is.   

 

Látogatást tettek a Haller parkban és a kerület rehabilitált részein is. A második látogatás során 

Baranyi Krisztina polgármester fogadta Park il-ha polgármester munkatársait, köztük a 

nemzetközi kapcsolatok osztály vezetőjét is.  A polgármester megmutatta nekik a kerület 

zöldterületi fejlesztéseit, a Haller parkot, illetve más közparkokat, valamint a kerület rehabilitált 

és rehabilitálásra váró részeit is.  

 

A találkozón egyetértettek, hogy érdemes szorosabbra fűzni a kapcsolatot egymással és  

településeiken előkészítenek egy testvérvárosi szerződés tervezetet is. Dongjak-gunak már 

számos testvérvárosa van – többek között Kanadában, Japánban és Mongóliában –  Ferencváros 

lenne az első európai partnere ebben a sorban.  

 

A két város közös projektjei elősegítenék a kölcsönös fejlődést és lehetőséget biztosítanának 

arra, hogy megosszák a mindkét város igazgatásban bevált legjobb gyakorlatokat. Dongjak-gu 

polgármestere –többek között– különböző csereprogramokat szeretne indítani a két kerület 

között, különös tekintettel a közigazgatás, a kultúra, a gazdaság és az oktatás területére. Ezen 

kívül a koreai fél közigazgatási csereprogramot is kíván indítani önkormányzati szakemberek 

számára. Ennek első lépése az lenne, hogy a tartomány saját költségén egy évre egy főt küldene 

a kerületbe. Ez előmozdítaná a két régió közötti, közös érdekeken alapuló további gyakorlati 

együttműködést. A kultúra és turizmus területén is hasznos a szakemberek kölcsönös cseréje. 

A mindkét régióban közös érdekek mentén szervezett programok a két város közötti turizmust 

segítené elő. A kultúra, a sport és az oktatás területein működő civil szervezetek és 

önkormányzati intézmények közötti szakember csere is élénkítené a turizmust és más 

együttműködéseket eredményezne.  

 

A testvérvárosi szerződést az alábbi elvek mentén kötné a két fél:  

1. A fejlett közigazgatási gyakorlatok és technológiák megosztásával és az egymástól való 

tanulással a lakók jólétéért és életminőségük javításáért dolgoznak.  

2. Aktívan együttműködnek és szoros kapcsolatot alakítanak ki a közigazgatás, a gazdaság, a 

kultúra, a művészetek, az idegenforgalom, az oktatás és a sport területén, az egyenlőség, a 

kölcsönös tisztelet és bizalom alapján. 



 

 

 

3. Látogatások, képzési programok és a munkavállalók cseréjének megkönnyítésével elmélyítik 

egymás kulturális örökségének, történelmi helyszíneinek és szokásainak megértését. 

4. Dongjak-gu és a IX. kerület folyamatos kommunikációs rendszert tart fenn a munkaerőcsere 

és az együttműködés érdekében.  

Háttér:  

Dongjak-gu egy 16,35 km² összterületű és 370 000 lakosú város Szöulban, a Koreai 

Köztársaság fővárosában, a Han folyótól délre, maga a kerület a Han folyóra néz, és Szöul 

északi, déli, keleti és nyugati részét összekötő központként már korán kialakult itt egy 

lakónegyed. Itt található a Nemzeti Temető, ahol az ország hősi halottai nyugszanak, valamint 

a Sayuksin Park, amely a Joseon-dinasztia idején élő hűséges alattvalók szimbólumát őrzi, így 

a leghűségesebbek otthonának is nevezik. 

Három fontos egyetem is ebben a kerületben van: a Chung-Ang, a Soongsil és a Chongshin 

Egyetem, így ez a városrész az ország legfontosabb akadémiai kerülete. Szintén itt található a 

Noryangjin Fish Market, Szöul reprezentatív halpiaca, a koreai vasút kiindulópontja, a 

Noryangjin állomás is. A 100 éves múltra visszatekintő, példaértékű társadalmi hozzájárulási 

projekteket végrehajtó gyógyszeripari vállalat a Nongshim és a Yuhan Corporation is ebben a 

kerületben működik. Számos kis- és középvállalkozás aktív gazdasági tevékenységet folytat itt, 

legismertebb a Hyundai Motor Company.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa Dél-Korea, Szöul Tongdzsak-ku 

kerülettel a testvérvárosi kapcsolatot létesítését. 

 

Budapest, 2023. június 14. 

        Baranyi Krisztina h. 

            polgármester 

        Reiner Roland s.k. 

        alpolgármester 

 

 

 

 

 

 

Határozati javaslat 

 

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 

kinyilvánítja azon szándékát, hogy 

 

1. Dél-Korea, Szöul Dongjak-gu kerület kezdeményezését elfogadja.  

 

      2. Felkéri a Polgármestert, hogy a két város közötti együttműködés lehetőségeit vizsgálja   

meg.   

 

 

Határidő: 2023. szeptember 30 



 

 

 

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester 


